

ANEXA 3 DEFINIȚIILE INDICATORILOR

COD	TIP	DENUMIRE INDICATOR	DEFINIȚIA INDICATORULUI
4S116	Rezultat	<p>Studenti/Cercetatori etc., care își găsesc un loc de muncă, la încetarea calității de participant</p>	<p>Acest indicator reprezintă numărul de studenți /cercetători post-doctorat din învățământul terțiar universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior, care își găsesc un loc de muncă la încetarea calității de participant, au fost sprijiniți direct în cadrul Obiectivului Specific 6.13 și și care, la data intrării în operațiunile FSE erau rezidenți ai uneia din regiunile de dezvoltare eligibile.</p> <p>„Studentul” este persoana care participă la cursurile unei unități de învățământ superior public sau privat.</p> <p><i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Cercetătorul post-doctorat” este persoana care participă la programele postdoctorale de cercetare avansată conform criteriilor din Legea educației naționale.</p> <p><i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Învățământ terțiar” este organizat în universități, academii de studii, institute, școli de studii superioare și altele asemenea, denumite în continuare instituții de învățământ superior sau universități. Misiunea învățământului superior este de a genera și de a transfera cunoaștere către societate prin:</p> <p>a) formare inițială și continuă la nivel universitar, în scopul dezvoltării personale, al inserției profesionale a individului și a satisfacerii nevoii de competență a mediului socioeconomic;</p> <p>b) cercetare științifică, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic, prin creație individuală și colectivă, în domeniul științelor, al științelor ingineresti, al artelor, al literelor, prin asigurarea performanțelor și dezvoltării fizice și sportive, precum și valorificarea și diseminarea rezultatelor acestora.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Locul de muncă” reprezintă cadrul în care se desfășoară o activitate din care se obține un venit și în care se materializează raporturile juridice de muncă sau raporturile juridice de serviciu.</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioare.</i></p>

			<p>"La încetarea calității de participant" se înțelege până la patru săptămâni de la data ieșirii din intervenție a unui participant.</p> <p><i>Sursa: Orientările Comisiei Europene pentru Monitorizarea și Evaluarea Fondului Social European, Anexa C1</i></p> <p>„Data intrării în operațiunile FSE” reprezintă „data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune”.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p>”Operațiune” înseamnă un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente; în contextul instrumentelor financiare, o operațiune este constituită de contribuțiile financiare dintr-un program la instrumentele financiare și la sprijinul financiar ulterior oferit de respectivele instrumente financiare.<i>Sursa: Regulament (UE) Nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p>
4S117	Rezultat	<p>Studenți/Cercetători etc., care urmează studii/cursuri de formare la încetarea calității de participant</p>	<p>Acest indicator reprezintă numărul de studenți /cercetători post-doctorat din învățământul terțiar universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate, care urmează și își continuă studiile/cursurile de formare la încetarea calității de participant, au fost sprijiniți direct în cadrul Obiectivului Specific 6.13 și care, la data intrării în operațiunile FSE erau rezidenți ai uneia din regiunile de dezvoltare eligibile.</p> <p>„Studentul” este persoana care participă la cursurile unei unități de învățământ superior public sau privat.</p> <p><i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Cercetătorul post-doctorat” este persoana care participă la programele postdoctorale de cercetare avansată conform criteriilor din Legea educației naționale. <i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Învățământ terțiar” este organizat în universități, academii de studii, institute, școli de studii superioare și altele asemenea, denumite în continuare instituții de învățământ superior sau universități. Misiunea învățământului superior este de a genera și de a transfera cunoaștere către societate prin:</p> <p>a) formare inițială și continuă la nivel universitar, în scopul dezvoltării personale, al inserției profesionale a individului și a satisfacerii nevoii de competență a mediului socioeconomic;</p>

			<p>b) cercetare științifică, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic, prin creație individuală și colectivă, în domeniul științelor, al științelor ingineresti, al artelor, al literelor, prin asigurarea performanțelor și dezvoltării fizice și sportive, precum și valorificarea și diseminarea rezultatelor acestora.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>”Urmează studii/cursuri de formare” sunt persoanele care participă la programe de educație/FP.</p> <p>„Program educațional” este un program scris de instituția sau ministerul educației care stabilește programul de învățare pentru fiecare materie în toate etapele de educație formală. Mai exact, stabilește pentru fiecare arie de dezvoltare, disciplină, domeniul de studiu / modulul de pregătire din planul de învățământ, finalitățile urmărite și evidențiază conținuturile fundamentale de ordin teoretic, experimental și aplicativ, oferind orientări metodologice generale pentru realizarea și evaluarea acestora.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>”La încetarea calității de participant” se înțelege până la patru săptămâni de la data ieșirii din intervenție a unui participant.</p> <p><i>Sursa: Orientările Comisiei Europene pentru Monitorizarea și Evaluarea Fondului Social European, Anexa C1</i></p> <p>„Data intrării în operațiunile FSE” reprezintă „data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune”.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p>”Operațiune” înseamnă un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente; în contextul instrumentelor financiare, o operațiune este constituită de contribuțiile financiare dintr-un program la instrumentele financiare și la sprijinul financiar ulterior oferit de respectivele instrumente financiare.<i>Sursa: Regulament (UE) Nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p>
4S118	Rezultat	Studenți etc., care au obținut titlul științific de doctor urmare a sprijinului primit	Acest indicator reprezintă numărul de studenți din programele de studii universitare de doctorat care au obținut titlul științific de doctor ca urmare a sprijinului primit direct în cadrul Obiectivului Specific 6.13 și care, la data intrării în operațiunile FSE erau rezidenți ai uneia din regiunile de dezvoltare eligibile.

			<p>„Studentul” este persoana care participă la cursurile unei unități de învățământ superior public sau privat. <i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Programe de doctorat” permit dobândirea unei calificări de nivelul 8 din EQF/CEC și din Cadrul Național al Calificărilor. Acestea pot fi de două tipuri: doctorat științific și doctorat profesional.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Titlu de doctor în științe”: se atribuie prin ordin al Ministrului Educației și Cercetării Științifice, după validarea tezei de doctorat de către CNATDCU.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Data intrării în operațiunile FSE” reprezintă „data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune”.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p>„Operațiune” înseamnă un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente; în contextul instrumentelor financiare, o operațiune este constituită de contribuțiile financiare dintr-un program la instrumentele financiare și la sprijinul financiar ulterior oferit de respectivele instrumente financiare. <i>Sursa: Regulament (UE) Nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p>
--	--	--	---

4S119	Rezultat	Cercetători, care au finalizat programe post-doctorale urmare a sprijinului primit	<p>Acest indicator reprezintă numărul de cercetători post-doctorat care au finalizat programe post-doctorale ca urmare a sprijinului primit direct în cadrul Obiectivului Specific 6.13 și care, la data intrării în operațiunile FSE erau rezidenți ai uneia din regiunile de dezvoltare eligibile.</p> <p>„Cercetătorul post-doctorat” este persoana care participă la programele post-doctorale de cercetare avansată conform criteriilor din Legea educației naționale.</p> <p><i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Programele postdoctorale” de cercetare avansată trebuie să îndeplinească următoarele criterii:</p> <p>a) sunt programe destinate persoanelor care au obținut o diplomă de doctor în științe cu cel mult cinci ani înainte de admiterea în programul postdoctoral;</p> <p>b) asigură cadrul instituțional pentru dezvoltarea cercetărilor după finalizarea studiilor universitare de doctorat;</p> <p>c) au o durată de minimum un an;</p> <p>d) se pot finanța de către instituții publice sau de către operatori economici;</p> <p>e) în cadrul instituțiilor de învățământ superior se desfășoară în cadrul unei scoli doctorale pe baza planului de cercetare propus de cercetătorul postdoctoral și aprobat de școala doctorală.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Data intrării în operațiunile FSE” reprezintă „data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune”.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p>„Operațiune” înseamnă un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente; în contextul instrumentelor financiare, o operațiune este constituită de contribuțiile financiare dintr-un program la instrumentele financiare și la sprijinul financiar ulterior oferit de respectivele instrumente financiare. <i>Sursa: Regulament (UE) Nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p>
4S130	Realizare	Persoane (studenți doctorat / cercetători post-doctorat) care beneficiază de sprijin prin programe doctorat/post-doctorat	<p>Acest indicator reprezintă numărul de studenți doctorat sau cercetători post-doctorat care beneficiază de sprijin direct în cadrul Obiectivului Specific 6.13 prin programe doctorat/post-doctorat și care, la data intrării în operațiunile FSE sunt rezidenți ai uneia din regiunile de dezvoltare eligibile.</p>

			<p>„Student doctorand” este o persoana înscrisă într-un program de doctorat. Acesta este încadrat de către IOSUD sau oricare dintre membrii IOSUD ca asistenți de cercetare sau asistenți universitari, pe perioadă determinată.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Cercetătorul post-doctorat” este o persoana care participă la un program postdoctoral de cercetare avansată conform criteriilor din Legea educației naționale.</p> <p><i>Sursa: Adaptat după Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Programe de doctorat” permit dobândirea unei calificări de nivelul 8 din EQF/CEC și din Cadrul Național al Calificărilor. Acestea pot fi de două tipuri: doctorat științific și doctorat profesional.</p> <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Programele postdoctorale” de cercetare avansată trebuie să îndeplinească următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) sunt programe destinate persoanelor care au obținut o diplomă de doctor în științe cu cel mult cinci ani înainte de admiterea în programul postdoctoral; b) asigură cadrul instituțional pentru dezvoltarea cercetărilor după finalizarea studiilor universitare de doctorat; c) au o durată de minimum un an; d) se pot finanța de către instituții publice sau de către operatori economici; e) în cadrul instituțiilor de învățământ superior se desfășoară în cadrul unei scoli doctorale pe baza planului de cercetare propus de cercetătorul postdoctoral și aprobat de școala doctorală. <p><i>Sursa: Legea educației naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare</i></p> <p>„Data intrării în operațiunile FSE” reprezintă „data la care persoana a beneficiat prima dată de sprijinul oferit prin operațiune”.</p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p> <p>„Operațiune” înseamnă un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente; în contextul instrumentelor financiare, o operațiune este constituită de contribuțiile financiare dintr-un program la instrumentele financiare și la sprijinul financiar ulterior oferit de respectivele instrumente financiare. <i>Sursa: Regulament (UE) Nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune</i></p>
--	--	--	--

